
 

 Aufgabe #08 – Abgabe bis: 18.12.2020 

Notiere deine Lösung samt Lösungsweg auf der Rückseite. 
 

Die korrekte Lösung findest du nach Ablauf der Abgabefrist auf der Schulhomepage. 

 

 
 

Der Tresor des Weihnachtsmannes 
 

Alle Geschenke, die seine Wichtel das Jahr über hergestellt haben, verwahrt der Weihnachtsmann in einem riesigen Tresor. 

Der Code zu diesem Tresor besteht aus sechs Ziffern. 

Diese sechs Ziffern sind auf drei Jahre zurückzuführen, an deren 24. Dezember 

etwas Besonderes passiert ist. Die jeweils beiden letzten Ziffern dieser drei 

Jahre bilden den Code (für das Jahr 1984 wären dies beispielsweise die 

Ziffern 8 und 4). 

 

Als Erinnerungshilfe hat der Weihnachtsmann auf einem Zettel drei 

Stichworte notiert (siehe Abbildung). 

 

Wie lautet der sechsstellige Code für den Tresor? 



 

 

 

   

 

  

Name:  __________________ 

 

Klasse:  _______ 

  
 


